

## **Успех команды юридического института СФУ!**

Команда студентов Юридического института СФУ в составе **Татьяны Прониной, Алексея Булатова, Алексея Свищева, Янины Власенко** под руководством тренера-аспиранта **Евгения Тихонравова** успешно выступила на российском национальном этапе **конкурса по международному праву им. Ф. Джессопа**, проходившего с 3 по 7 февраля 2010 года в Москве (конкурс проходит на английском языке). Команда заняла второе место, обойдя более 50 команд из различных вузов России, включая такие известные вузы, как МГУ, МГИМО и МГЮА. Поздравляем ребят и желаем успешного выступления на международном раунде в Вашингтоне в марте этого года.

*Дирекция юридического института, 10 февраля 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5253>